

Hoy se Inicia Cumbre de Primeras Damas de C.A.

Con la participación de las esposas de los presidentes de Costa Rica, Guatemala, Honduras, Nicaragua y Puerto Rico se iniciará hoy la Tercera Reunión Cumbre de Primeras Damas de Centroamérica. La reunión concluye el miércoles.

En las dos reuniones anteriores se trataron temas relacionados con la niñez y ahora el tema seleccionado es "Nuestra responsabilidad ante la mujer adolescente".

Fuentes oficiales dijeron que para este día se espera el arribo en el Aeropuerto Internacional de Comalapa de las Primeras Damas y sus delegaciones. En el aeropuerto se les entregará las llaves de la ciudad por parte del alcalde de San Salvador.

Ayer tarde arribó al país la Presi-

denta Ejecutiva mundial del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF), doña Margarita Diegues de Armas.

Según las fuentes, a las 17 horas de este día será la inauguración en el Hotel Presidente, la cual estará a cargo de doña Margarita de Cristiani, con la presencia del Presidente Alfredo Cristiani, la Corte Suprema de Justicia, la Asamblea Legislativa, los embajadores de Costa Rica, Guatemala, Honduras, Nicaragua y México y las señoras ex-primeras damas de nuestro país.

Posteriormente se iniciará la exposición "La mujer salvadoreña en el desarrollo nacional", en el Museo del Patronato Pro-Patrimonio Cultural.



FUNCIONARIOS DE UNICEF. Para participar en la Reunión Cumbre de Primeras Damas de Centroamérica llegó al país ayer, la Presidenta de la Junta Ejecutiva del Fondo de las Naciones Unidas para la Niñez, Dra. Margarita Diegues de Armas (centro). La acompañan los funcionarios del capítulo local de la entidad, Dres. Patricia Marin y Gonzalo Pérez del Castillo.

Apoyo Múltiple de UNICEF Confirman a El Salvador

El apoyo múltiple del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) a los programas de salud, de alfabetización y otros nuevos en El Salvador, confirmó la doctora Margarita Diegues de Armas, presidenta de

la Junta Ejecutiva de esa entidad, a su llegada al país ayer.

La funcionaria informó a EL DIARIO DE HOY que participará, por invitación de la Primera Dama de la Na-

—Favor pase a la página 45.

Por una Auténtica AGEUS se Pronuncian Estudiantes UES

Por una auténtica Asociación de Estudiantes Universitarios Salvadoreños que ponga fin a una década de imposura alentada por los implicados en el terrorismo, plantea en el pronunciamiento la Junta Directiva del Mo-

vimiento Estudiantil Solidario con el Comité Pro Rescate.

En la exposición de los estudiantes se hace ver a la comunidad universitaria que la actual junta directiva de la

—Favor pase a la página 47.

Inundaciones Amenazan el Barrio Candelaria

En peligro de mortandad de sus habitantes y de ser arrasados por las aguas del Río Acelhuate se encuentran los viejos barrios de Candelaria y La Vega, en el sur de San Salvador, expusieron a EL DIARIO DE HOY sus preocupados habi-

tantes.

Centenares de familias residentes en las cercanías de la calle Modelo en el barrio Candelaria, se reunieron para elaborar una carta y enviarla urgentemente al Ministerio

—Favor pase a la página 60.

En Estado de Emergencia Zona Oriental del País

Estado de emergencia en el oriente del país debido a las torrenciales lluvias que desde hace cinco días han inundado miles de manzanas, ha declarado el Comité de Emergencia Nacional de esa zona.

Miembros del COEN, entre ellos el comandante departamental, el gobernador, el alcalde y otros altos funcionarios miguelenses, hicieron un vuelo de reconocimiento ayer por la mañana por San Miguel y Usulután.

El Ing. Jorge Alberto Medrano, alcalde y presidente del Comité, dijo que son alrededor de veinte mil manzanas inundadas en ambos departamentos, sobre todo en los caseríos El Cedral,

La Bolsa, El Carao, La Cumbre, El Salto, hacienda La Marquita, El Chorizo, Chllanguera, donde en septiembre del año pasado hubo un deslizamiento de tierra que causó varios muertos.

También se han inundado los caseríos El Picudo, El Zapote, El Talpetate, Pueblo Viejo, hacienda El Espino, La Pelota y otros ubicados en

—Favor pase a la página 43.

Apoyo Banco Mundial Ayudará a Estabilidad del Colón: BCR

Mantener la estabilidad de la moneda nacional y promover el crecimiento de las exportaciones no tradicionales como las exportaciones tradicionales es el principal objetivo del Banco Central, que se logrará con el apoyo de organismos interna-

nales, declaró un alto funcionario de la institución.

El presidente del BCR, Ing. Roberto Orrellana Milla, hizo la declaración a industriales durante reunión para definir los alcances del

—Favor pase a la página 47.

Banco Propio Fundarán Ingenieros Civiles

Fundar su propio banco para atender las necesidades del gremio es uno de los objetivos de la Asociación Cooperativa de Ingenieros Civiles de Responsabilidad Limitada, informa el Ing. Luis Escobar Moisa, vicepresidente.

Dijo que a pesar de contar con tan poco tiempo de fundada, la Asociación concedió el viernes el primer crédito hipotecario para la adquisición de vivienda a uno de sus socios.

—Favor pase a la página 60.



BANCO. Fundar su propio banco pretende la Asociación Cooperativa de Ingenieros Civiles, para ayudar al gremio, dice el Ing. Luis Escobar Moisa, vicepresidente.

Urge Cooperación Para Ordenar San Salvador

Para ordenar la circulación de vehículos en San Salvador es necesaria la cooperación de motoristas, peatones, comercios, Industrias y las mismas autoridades, dijo el Jefe del Departamento General de Tránsito, coronel Luis Alonso Amaya.

El funcionario fue entrevistado por los periodistas para conocer sus impresiones sobre el

—Favor pase a la página 60.



MENOR GOLPEADA. Ana Orbelina Rivas, de 13 años, residente en la comunidad Santa Anita, cantón El Limón, Soyapango, resultó seriamente golpeada cuando un árbol cayó sobre su casa, el sábado anterior.

No se Puede Arriesgar el Orden Jurídico por FMLN

"El ordenamiento jurídico no se puede poner en peligro jamás y nuestra Constitución Política no se puede violar", sostuvo el presidente del Partido ARENA, Armando Calderón Sol, al comentar la nueva propuesta de los terroristas.

En un pliego de peticiones presentado en México por los dirigentes subversivos a los miembros de la Comisión de Diálogo, el FMLN-FDR pidió, entre otras cosas, reformar la Carta Magna y adelantar las elecciones para diputados y alcaldes de 1991.

Calderón Sol, quien también es alcalde de San Salvador, enfatizó que su Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) "tiene comple-

tamente claro que debe respetar la Constitución", descartando así la propuesta terrorista de adelantar los comicios.

Al término de la reunión de tres días en México que sostuvieron representantes del Gobierno del Presidente Alfredo Cristiani y del FMLN-FDR, se emitió un comunicado conjunto en el cual acordaron reunirse nuevamente del 16 al 17 de octubre en Costa Rica, a fin de buscar la forma de obtener acuerdos para restablecer la paz en El Salvador.

Por su parte, el Presidente Cristiani, durante los actos de la cele-

—Favor pase a la página 45.